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Письмо в Министерство по социальному, экономическому, инфраструктурному, пространственному планированию и развитию Забайкальского края

Уважаемый Владимир Александрович!
Прежде всего, передаю Вам свои искренние приветствия и сообщаю следующее.
За три года, прошедшие с начала вспышки пандемии новой коронавирусной инфекции, при решительной поддержке и активном сотрудничестве российской стороны, в целях обеспечения бесперебойного грузопотока через МАПП Забайкальск – Маньчжурия, удовлетворения потребностей коммерческих организаций России и Китая, вместе мы в это непростое время приняли решение о введении режима «обратной перецепки», что оказало ключевое значение в деле борьбы с ковидом и привело к увеличению объемов двусторонней торговли. В этой связи, позвольте выразить Вам искреннюю благодарность за прилагаемые активные усилия по обеспечению бесперебойной работы МАПП.
Для наиболее полного использования потенциала МАПП, максимально эффективного развития экономик и торговли наших держав, в соответствии с требованиями высшего руководства страны по корректировке мер по борьбе с новой коронавирусной инфекцией, планируется с 16 января 2023 г. с 9 ч. 00 мин. (здесь и далее по тексту – время читинское) отменяется режим «обратной перецепки» и одновременно возобновляются операции по импорту грузов. Продолжительность рабочего времени таможенного поста составит 12 часов (с 9 ч. 00 мин. до 21 ч. 00 мин.). Согласно текущей потребности, действующий режим в отношении вывоза через МАПП самоходных автотранспортных средств останется без изменений.

Учитывая вышеизложенное, просим Вас своевременно уведомить все заинтересованные ведомства и оказать содействие в координации действий компетентных структур, задействованных в работе МАПП Забайкальск, чтобы быть готовыми к изменившимся условиям таможенного прохождения и обеспечить бесперебойность экспортно-импортных потоков.
Мы надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество между обеими сторонами.

С уважением,
Начальник Канцелярии иностранных дел

г. Маньчжурия АРВМ КНР
Чжан Чжицзе
11.01.2023 г.
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