Порядок отправки перевозчикам книжек МДП
через службу экспресс-доставки

Держатель книжек МДП, заинтересованный  в отправке ему книжек МДП через службу экспресс-доставки, предварительно предоставляет в АСМАП (Администрацию/представительство/филиал) гарантийное письмо (в оригинале) по установленной форме. 
Держатель заказывает услугу доставки ему из АСМАП книжек МДП в службе экспресс-доставки, в отношении которой он предоставил в АСМАП гарантийное письмо о принятии на себя обязательств по книжкам МДП с момента их передачи представителю данной службы. 
[bookmark: _GoBack]Держатель формирует в Личном кабинете на сайте АСМАП заявку на отправку книжек МДП через службу экспресс-доставки. Заявка в автоматическом режиме поступает на электронную почту сотрудников, осуществляющих выдачу книжек МДП в территориальном подразделении АСМАП, указанном перевозчиком в заявке как место получения книжек МДП. Держатель должен произвести предварительную оплату заказываемых книжек МДП.
Сотрудник АСМАП на основании полученной заявки оформляет выдачу книжек МДП держателю и проставляет на них необходимые отметки. На момент формирования заявки 
При обращении представителя службы экспресс-доставки  в АСМАП за принятием к доставке книжек МДП  ему передаются:
· книжки МДП; 
· два  экземпляра накладной о выдаче книжек МДП держателю;
· финансовые документы (счета-фактуры, накладные, акты), относящиеся к выдаче данных книжек МДП.
При  передаче книжек МДП оформляется передаточный документ, принятый в обращение в данной службе экспресс-доставки. 

После получения от службы экспресс-доставки книжек МДП держатель:
- в течение 24 часов в Личном кабинете на сайте АСМАП подтверждает получение книжек МДП. Данная  информация в автоматическом режиме  поступает на электронную  почту сотрудника АСМАП, осуществившего их выдачу;
- в течение 45 дней возвращает в АСМАП по одному экземпляру оформленных в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»:
· накладной о выдаче книжек МДП;
· накладной на отпуск материалов на сторону;
· актов выполненных работ.
В случае невыполнения держателем принятых на себя обязательств последующая  выдача книжек МДП данному перевозчику не производится.
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