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Акт 
проверки финансово-хозяйственной деятельности филиала АСМАП

по Приволжскому федеральному округу.

г. Нижний Новгород








11 июня 2008г.

 В июне 2008 года ревизионная комиссия АСМАП в составе Вашбеина Д.Л., Джегрий И.В., Карелиной А.В. провела проверку деятельности филиала АСМАП по Приволжскому федеральному округу. 

1. Деятельность филиала. 

Согласно действующему Уставу и установленной с 1993 года практики, АСМАП осуществляет свою региональную политику по развитию международных перевозок через сеть созданных ею региональных подразделений. Являясь структурными подразделениями Секретариата АСМАП в регионах, они оказывают перевозчикам-членам АСМАП помощь в их профессиональной деятельности, обеспечивают защиту их прав и интересов на региональном уровне.

Региональные структуры АСМАП создавались по территориальному принципу с учетом наличия в регионах, где они расположены, наибольшего количества предприятий-членов АСМАП по их инициативе.

Региональный представитель АСМАП в Нижнем Новгороде осуществляет свою деятельность с мая 1997 года. В марте 2005 года в соответствии с Уставом АСМАП, на основании решения Совета АСМАП был создан Филиал Ассоциации международных автомобильных перевозчиков по Приволжскому федеральному округу. Руководство осуществляется руководителем филиала АСМАП Фильченковым В.Е., с правом первой подписи банковскихи расчетно-финансовых документов, с правом второй подписи- главным бухгалтером Грачевой М.К.

 Филиал является обособленным подразделением АСМАП, расположенным вне места нахождения Ассоциации и обслуживает предприятия международного автомобильного транспорта, зоной деятельности Филиала являются: Республика Башкортостан, Республика Марий Эл, Республика Мордовия, Республика Татарстан, Удмуртская Республика, Чувашская Республика, Астраханская область, Волгоградская область, Кировская область, Нижегородская область, Оренбургская область, Пензенская область, Самарская область, Саратовская область, Ульяновская область .  
Деятельность Филиала осуществляется в соответствии с законодательством Российской федерации, Уставом АСМАП и принятыми в соответствии с ним нормативными документами Ассоциации, решениями Съезда, Конференции и Правления АСМАП, приказами и распоряжениями АСМАП.

Филиал обслуживает предприятия действительных и ассоциированных членов АСМАП зарегистрированных на территории Приволжского федерального округа, что составляет 26% членского состава Ассоциации:

· 2005 год - 103 предприятия;
· 2006 год – 117 предприятий;
· 2007 год - 126 предприятий;
Филиал  оказывает услуги по: выдаче разрешений, книжек МДП, защите интересов перевозчиков региона. Доля филиала в объеме услуг АСМАП составляет 2 % по выдаче книжек МДП и 2 % по услуге выдачи разрешений. 

В целях реализации  защиты интересов перевозчиков филиал контактирует с государственными органами власти в регионах ПФО, принимая оперативное участие в разрешении возникающих вопросов. Постоянно сотрудничает со средствами массовой информации для освещения общих проблем перевозчиков. 
2. Использование финансовых средств.

Объемы оказания услуг характеризуются следующими показателями:

	Наименование
	2005
	2006
	2007

	Выдача разрешений, шт
	15318
	15802
	19138

	Выдача книжек МДП, шт
	10182
	11284
	13723

	Доходы от оказания услуг, сумма, тыс.руб.
	9455
	9293
	11281

	Расходы по смете, тыс.руб.
	6963
	10598
	12433


Финансирование деятельности филиала осуществляется в соответствии с утвержденным Президентом АСМАП бюджетом филиала, который рассчитывается ежегодно по всем региональным подразделениям после утверждения Правлением АСМАП общего бюджета на финансовый год.  Корректировка статей сметы расходов может производиться по итогам 9 месяцев по представленному руководителем филиала обоснованию. 
Финансирование филиала производится ежемесячно путем перечисления АСМАП денежных средств на расчетный счет , открытый для Филиала АСМАП по ПФО в  Филиале ОАО Банк ВТБ в г.Нижнем Новгороде. Штатная численность филиала: 2005г.-8 чел., 1договор подряда, 2006г.-8чел., 1 договор подряда, 2007г.-9человек.
Филиал имеет следующее, закрепленное за ним имущество:

*офисное помещение (собственность АСМАП), балансовая стоимость 1818 тыс.руб. по адресу : г. Саратов, ул.Вавилова, 36,  общей площадью 96,5 кв.м.. Часть помещения (45 кв.м.) сдано в аренду по договору № 4А от 01.12.2007 г. ООО ПСФ «РКР»;

*офисное помещение (собственность АСМАП), балансовая стоимость 5070,6 тыс.руб. по адресу: г. Нижний Новгород, бульвар Мира, 17А общей площадью 145,7 кв.м. Часть помещения ( 49,7 кв.м.) сдано в аренду по договору № 3А от 31.10.2007 г. ООО «Приволжская Торговая компания»;

*транспортные средства в количестве  3 легковых автомобилей, балансовая стоимость на 01.06.2008г. 1260,8 тыс.руб.;

*мебель, оборудование  на сумму 1884 тыс.руб.

Филиал имеет 3   служебных мобильных телефона с установленным лимитом мобильной связи в размере  2500 рублей в месяц.

Обновление компьютерной техники проводится  в соответствии с планом по согласованию с департаментом технической политики АСМАП г. Москва. 
Комиссией проверены документы:

*штатное расписание

*смета представительства за 2005-2007 год

*отчет представительства о деятельности за 2005-2007 год
*договора на следующие хозяйственные операции: содержание помещений, услуги связи,  охрана помещения,  расходы по обслуживанию оргтехники
*ведомости по учету имущества закрепленного за филиалом

*ведомость по выплате заработной платы

*банковские выписки, авансовые отчеты,  журналы хозяйственных операций.
Проведены встречи с представителями транспортных компаний региона.
3. Замечания и предложения:

1. Проверив работу по выдаче разрешений и книжек МДП , комиссия отмечает хорошую работу и четкость оформления документов.
2. Обслуживание перевозчиков , оказание им услуг и выдача документов, необходимых для выполнения перевозок грузов и пассажиров в международном сообщении, осуществляется в филиале в г. Нижнем Новгороде, г. Саратове и г. Казани, исходя из удобства для перевозчиков, с учетом их минимальных транспортных издержек.

3. Общий финансовый результат  деятельности филиала : 2005 год превышение доходов над расходами на 2,5 млн.руб, 2006 год превышение расходов над доходами в сумме 1,3 млн.руб. 2007 год превышение расходов над доходами в сумме 1,1 млн.руб.  Результат деятельности представителей в городах Саратов, Нижний Новгород  - положительное сальдо, представителя в Казани отрицательное. Руководителю филиала (Фильченкову В.Е.) дать предложения по ликвидации убыточности деятельности подразделения и предложения по размещению представителей в регионе исходя из объемов выдачи транспортных документов.
Обращаем внимание Администрации АСМАП о необходимости пересмотра политики размещения региональных представителей в связи с изменением территориального размещения  членского состава Ассоциации и объемов выдачи документов.
4. Комиссия отмечает хорошую работу Филиала по содействию в продвижении законопроектов в области международных перевозок. В целях реализации защиты интересов перевозчиков администрация филиала проводит активную работу с органами власти, таможней,  транспортной инспекцией, ГИБДД и другими. Организует мероприятия по популяризации международного автомобильного бизнеса (соревнования, выставки, конференции). В 2008 году проделана объемная работа по отмене платы за проезд по автодорожному мосту через реку Кама в г.Набережные Челны, что позволило сэкономить значительные финансовые средства автоперевозчиков Республики Татарстан, Урала, Сибири, а также всех автотранспортных предприятий , пользующихся автодорогой А7. 

Расходы на содержание филиала произведены в пределах утвержденных смет. 

Члены комиссии:

Джегрий И.В.

Вашбеин Д.Л.

Карелина А.В.
Ознакомлен:

Руководитель филиала Фильченков В.Е.
