Канцелярия пункта пропуска провинции Хэйлунцзян

	Уважаемый господин И.Э. Хрущёв!
Канцелярия пункта пропуска провинции Хэйлунцзян приветствует Владивостокское отделение Федерального государственного казённого учреждения «Дирекция по строительству и эксплуатации объектов Росграницы».
Нами получено письмо от председателя Дальневосточного представительства российской Ассоциации международных автомобильных перевозчиков С.В. Ремизова с просьбой об увеличении срока действия справок о тестировании на нуклеиновые кислоты для российских водителей и пассажиров до 7-10 дней. Просьба Дальневосточного представительства российской Ассоциации международных автомобильных перевозчиков была добросовестно изучена китайской стороной, и были в полной мере учтены реально существующие трудности в тестировании российских водителей и пассажиров на нуклеиновые кислоты. Китайской стороной принято решение о том, что с 21 октября 2020 года при въезде в Китайскую Народную Республику в пункте автомобильного пропуска Суйфэньхэ, пункте железнодорожного пропуска Суйфэньхэ, пункте автомобильного пропуска Дуннин, пункте автомобильного пропуска Мишань российским водителям и пассажирам необходимо в течение 7 дней держать справки об отрицательных результатах тестирования на нуклеиновые кислоты. После улучшения условий тестирования у российской стороны держание справок об отрицательных результатах тестирования на нуклеиновые кислоты будет опять скорректировано на 3 дня. 
[bookmark: _GoBack]Органы досмотра в пунктах пропуска китайской стороны с 21 октября будут неукоснительно исполнять вышеуказанные правила, и для тех, у кого не будет сохраняемых в течение 7 дней справок об отрицательных результатах тестирования на нуклеиновые кислоты, въезд на территорию Китая будет ограничен.
Просим Вас провести согласования с соответствующими ведомствами российской стороны для максимально быстрого практического осуществления работ по тестированию российских водителей и пассажиров на нуклеиновые кислоты и отказа в отправлении российским водителям и пассажирам, у которых не будет сохраняемых в течение 7 дней справок об отрицательных результатах тестирования на нуклеиновые кислоты, чтобы избежать возникновения ограничений при въезде через границу. И в тоже время просим Вас провести согласования с соответствующими ведомствами российской стороны для интенсификации усилий в тестировании на нуклеиновые кислоты, создания в местах около пунктов пропуска новых пунктов тестирования на нуклеиновые кислоты, чтобы облегчить тестирование на нуклеиновые кислоты для пересекающих границу водителей и пассажиров.

Начальник пункта пропуска провинции Хэйлунцзян Мэн Линь

15 октября 2020 года 
